Yyumenb mexHonoauu: XXuecoma Onbea NNeaHoOB8Ha
MOQOY COLL Ne1
cm. CmapomuHckasi KpacHodapcKuu kpau




Pa3HOBHIHOCTH TIIATHEB

Koktenpgoe AHeBHOEe Beuepnee CranebOHoOe




Llenb ypoOKOB:

* Hay4yumsb y4Hawuxcs ¢ noMouwlbro
YuUC/1I08bIX OaHHbIX CMpPoUMmMb
4yepmEx OCHOBbI CIUHKU, nepeoda
U pykaea;

e Paszsusamb MexHuU4Yeckoe
MblIWIieHUe, meopyecKkue
criocobHocmu;

* gocrumaHue akKypamHocmu,
omeemcmeeHHoCcmMu 3a
pe3yribmam ceoeu pabomeil.




[lnaTbe CcoCTOUT WU3:

1. cnunHkKa

D1 D D2

3. pyKkaB

2. nepen




[IpaBmna cHATUA MepPOK

CaHTUMETPOBYIO NEHTY HeMb3st ocnabnaTb UNu
Ype3MepHO HaTArnmBaTh. @-;,,;,;f; B,
N3aMepsieMbli JOMKeH CTOATh NPAMO, BEa s 9;;\;
HanpPs»XeHUs, COXpaHAsa NPUBbIYHYIO ocaHKy., o
JTnHuio Tannm pukcnpyroT TeCbMou UMK 9,
PEe3nHKOM. e
CHa4vana cHMMarT MepPKM Co CTOPOHbI Nepeaa,
3aTeM CO CMUHbI.

Bce BennynHbl 3anncbiBatoT B CaHTUMETPaAax.
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CHsmue MepoK

Mepku:
1.Cu — nonyo6xsar weun- 18

2.C:i— nonyo6xsart rpyav-44

3.Cll- nonyo6xeat rpyau-48

4.C: — nonyo6xBaTr Tanuu-38

5.Cs — nonyobxBar 6éaep-52

6.l —wunpnHa rpyam-18

7. —umpuHa nneva-13

8.0n.p. — anuHa pykaBa-60

9.0 Kp. KNCTN-22

0. — paccTtosiHne mexay
ueHTpamu rpyau-9

1.4NT — pnuHa nepepa ao
Tanun-42

2.Bbic. rp. — BbicoTta rpyau- 30
13 D,ro6l<u -60

14. lLl.cn — wupuHa cnuHbI -18
15. OcenT — AnuHa cnuHbl Ao
Tanun -42

16. BbiC. nn. Koc. cn — BbICOTA
nreya Kocas CrUHKK -43

17. BblIC. Nn. KOC. nep. — BbICOTa nJsieya Kocas
nepepa-70(npoaomkeHmne mepku Ne16)
18. Bbic. 6. — BbicoTa 604ka — 2 = 20- 2 =18cm




[locTpoeHue CnuHKKU

1. CTponm npsamon yron A

Jlc
ep
e
VH
bl

cn
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KW

JInHuga wen




2. V3 1A BHu3 oTkiaaeiBaeM - (JICoT) mo mepke

=42 cwMm.

[locTpoeHue CNnHKU

Jlc
ep
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b

cn
VH
KM

42

JInHuga wen

JInHnga Tanumn




[locTpoeHue CnuHKKU

Jlc
ep
en
3. N3 1. JcnT BHU3 OTKJIaABIBAEM JJIMHY FOOKH, H

paBHyr0 60 cM. IO MEpKe. bl
cn

NH
KA

A

42

60

JInHuga wen

JInHuga Tanuu

JInHug Husa




[locTpoeHue CnuHKKU

4. 113 1. JIcnT(42) BHU3 OTKIambIBaeM 18cM —3T0
aunus 6€aep (J10).

5. U3 1. JlcnT BBEpX OTKIIA/IBIBAEM BBICOTY
O0ouka o mepke 18 cm - munus rpyau(JI rp)

Jlc
ep
en
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bl

cn
WH
KM

A

18

42*

18

60

JInHunsa wen

JInHung rpyam

ITnHuga tTanumn

JInHna 6egpa

JInHua Husa




[locTpoeHue CnuHKKU

6. U3 . 18 Ha nMHUM TPYyIU OT JMHWK CEPEIUHBI

CIIUHKHM BIpaBo oTkJIaabiBaeM I[llcn mo mMepke 18
CM.M IIPOBOJUM BBEPX MEPIECHIUKYIISIP

7. 3 1. 18 OT IUHUHM CEPEAWHBI CIIUHKHU BIIPABO

OTKJIQJIbIBAEM IMIMPHUHY IO JMHUUA TPYIH.
HImo JIn=CrlIl: 2=48:2 =24 cm.

18 —o—9

18 24

42¢

18

60@

JInHunsa wen

JInHung rpyam

ITnHuga tTanumn

JInHna 6egpa

JInHua Husa




[locTpoeHue CnuHKKU

8.3 1. 42 or nuHMM cepenMHBI CIMHKH BIPABO

otknangeiBaeMm Il mo nuHMM Tamuw.
I mo JI tamuu = Cr : 2 + 3 (ryOuHa BBITAYKH) =
38:2+3=22 cwm.

9.3 1. 18 OT NMHMHU CepeiUHBl CIHMHKH BIIPABO
no JuHUKM Oeapa oTkianasiBaeM I mo nwHUM
oenpa.

I mo T6€nep=C06: 2= 52:2=26 cm.

18 |24

22

60@

JInHunsa wen

JInHung rpyam

ITnHuga tTanumn

JInHna 6egpa

JInHua Husa




[locTpoeHue CnuHKKU

10. 13 A BripaBo otkiaasiBaeM [llropi.
[l ropn=Cur: 3+0,5=18:3+0,5=6,5cmMm

11. U3 T. A oT BHU3 TIyOUHY TOPJIOBUHBI
CIIMHKM.
I'ropn = Iropn:3=6,5:3=2 cm.

2

A S,

18F

42*

18

JInHunsa wen
D
24
o JInHna rpyau
18
22
JnHua tTanumn
0.5

26 JInHna 6egpa

60+

JInHna Husa




[locTpoeHue CnuHKKU
A

12. I3 1. JlcuT (42) yepe3 T. IeNeHUS ITUPUHBI 2
CIIUHBI IPOBOAMM TPSIMYIO (BBICOTA TLICYA
KOCasi CIIMHKH MO MEPKE) — TOUKa HaKJIOHA

wieya = 38 cMm. 1 8h

N3(.) 6,5 gepes (.)38 mpoBoaUM
BCIIOMOTATEIBHYIO IPSAMYIO , Ha KOTOPOI

BBITIOJIHACM ITOCTPOCHHUC IJICUEBOM BBITAUKH. +f

a) pacCTOSIHUE JI0 BBITAYKU=4CM

0)u3 (.)4 BIIpaBO OTKJI. IIUPHUHY
BBITAYKN—1,5-2cM.

B) 13 (.)4 BHU3 MPSIMYIO , MapaieabHyo JI.
cepeauHsbl ci.=7-8cM(IITyOrnHa BBITAUKH)

r)u3(.) 7-8 uepes (.) 1,5-2 mpoBoauM NpsMyo U
ypaBHHUBAEM 00€ CTOPOHBI

1) u3 (.) 1.5-2 mpoBoaNM MIPSMYIO B
okoH4aTeapHyHO(.) Teya. (Lma mo Mmepke — 4cm

=13- 4=9)

13. BeiBoguM JIMHUIO TIPOMMBI YEpPE3 JTAHHBIC
ToukHu (9; 6; 2,5; B Touky 24).

6,5

1,5-2

JInHunsa wen

4
7-8
3

JInHna rpyau

JInHna Tanum

JInHna 6egpa

60+

JInHna Husa




I11oCTpOEHME CIIMHKHU 4 152 Tt
A :j6,5’ i - 13-4)
2
14. [TocTpoeHne TanMeBOM BBITAYKHU.
Inyouna 3 cm. Ctpoum pomo. 18 24 NuHUs rpyam
T 18
s
4 22
42# JInHna Tanun
i o
4
1 f 26 JInHna 6egpa

JInHna Husa




IlocTpoeHue nepena

YepTéx CTpOUM cnpaBa Haneso.
lNMepeaHss nonoBUHKa WKpe
CMUHKM Ha 2 CM.

1. Ctpoum npsimou yron A.

2. UsT.ABHns OINT no mepke —
NUHUA Tanuu (ueHTpanbHas
To4yKka)=44 cm

2. 13 AIT (44) BHU3 OTKNaablBaeM
OnvHy 6K No mepke = 60 cMm.

3. N3 [I[1T(44) BHM3 18CM 3TO
nuHusa 6eapa

4. N3 [I'T(44) BBEPX BbICOTY
bouka (18)—ato Jl.rpyan

JInHuga wen

JInHna rpyam

A
ﬂ Ne
ep
e

JInHuga tTanum

JInHna 6egpa

JInHnga Husa




5. 13 Toukn AT BneBo
OTKIMaablBaem

LU no JTramm = Cr:2+ 2 (rJ'|y6|/|Ha
BblTa4ku) + 2 (cBOOGOAHOE
obneraHune) = 38:2+2+2= 23 cM™

6. Ha nuHumn rpyan OoTKriagbiBaeMm
LLUWPUHY MO JNIMHUWN TPpyOU
UJ”OJ-IFPWJM=CH|Z 2+2
(cBo6oOHOE OBGreraHune) =" Pyar

48:2+2=26 CM
7. Ha nuHnn G6enpa

OTKNaAablBaeM LLUUPUHY MO
nnHun 6enpa

JInHuga Tanuu

JInHuga wen

ep
en
NH
bl

ne

26

@ 18pe
na

23
0.5

JInnunsa 6éaep

|.Unoﬂ6enpa=C6: 2+2
(cBObOgHOE obrneraHue) =
52:2+2=28 CM.

Odopmnsiem nuHUO B60oKa,
COEANHSAA TOYKN 26; 23; 28 1”
00 NUHUK HU3a.

JInHnga Husa

28




8. W3 TO4YkM A CTPOUM LLUMPVHY U
rmyOGuHY ropnoBuHblI Nepeaa

LU ropn. nepega — LU poctka=6,5 CM

r rop/1IoBUHLI nepe,qa= I-IJ ropJiIoBUHLI +1

-6,5+1=7,5

9. Illupuna mieya M rpyau mnepeia
pa3pbIBaeTcss HArpPyAHOU
BbITAYKOI.

a) u3 (.) 6,5 BiIeBO OTKJIa/IbIBaeM 4 cM(3TO
IIMpUHA II1eya 10 BeiTauku). U3 (1) 4
BHU3 IIPOBOJUM ITEPIICHIUKYIISIP
paBHbIN Mepke —BbicoTa rpyau(30). U3
(.) 4 BHU3 OTKJIaJipIBaeM lcM 1
coenuHseM c (.)6,5

JInHna weun 4

13 (9+4

JInHua rpyaomn

26

JInHuga tTanum

JInHna 6épep

JInHna Husa




0) u3 (1.30) npoBoauM nepreHaukysap Ha JI. Cepeaunsl
nepeaa U yxKe U3 3TOH TOYKH OTKJIAJLIBAEM BICBO MEPKY
paccTosiHue MEXy I.Tpyau(9)

B)CoeaunHsieM TouKy 9 ¢ Toukoi 1 - 3T0 mpaBasi CTOpoHa
BBITAUKHU.

r) UToOBI HOCTPOUTH JIEBYIO CTOPOHY BBITAYKH, HEOOXOIUMO
BBITIOJTHUTh PACUET PacTBOpPa BBITAYKH.

PactBop BeiTauku = ( Crll —Crl+2) *2=(48-44+2)*2=12

DTy BEJIWYHHY OTKJIAJIBIBAEM OT TOUKH | BJIEBO U CTAaBUM
TOUYKY. Uepe3 3Ty TOUKy W3 TOYKH 9 MpOBOIAM
BCIIOMOTATEIbHYIO MPSAMYIO Ha KOTOPOU OTKJIAJAbIBAEM
pa3Mepsl PaBOil CTOPOHBI BBITAUYKHU (M3MEPSIEM OT TOUYKH |
10 TOYkH 9) OTO OyHeT jieBasi CTOpOHA BBITAYKH, T.€.
YPaBHUBAEM CTOPOHBI BBITAYKHU. JleJIMM 3TH IBE CTOPOHBI
BBITAQUKHU ITIOIOJIAM U U3 KAXKI0M TOYKH JAEJIEHUS ITPOBOIUM
NEPHECHINKYIAPB —( € MpaBoi ToYKMU AeneHus Ha JI.
CEpEAUHBL, 4 C JEBOM TOYKHU JEJICHUs BCIIOMOrarenbHyro. Ha
Hel OyJeT OTKJIaJbIBAThCS OCTATOK IIUPUHBI TPYJIN).

1) M3mepsiem nepreHIuKyIsp, KOTOPhIi MeX Ty TpaBoi
CTOpOHOM BhITauku U Jl.cepeauusl nepenaa. 1o OyaeT
IYMpPUHA TPYAU A0 BITAYKU. OCTAaTOK MIMPUHBI TPYAN PaBEH
Irp mo Mepke —M3MEpEeHHBIN OTPE30K( B JTAHHOM CiIydae, 3TO
9) =18-9=9 Oty BennunHy OTKJIaJbIBAEM Ha
MEPHEHAUKYIISAPE, TPOBEAEHHOM U3 TOYKU JICJICHUS JIEBOU
CTOPOHBI BBITAUYKHU BJIEBO, 1 BOCCTAHABIIMBAEM
nepueHauKyssap Ha JI.rp. Ha atom nepr-pe BBepx
OTKJIaJbIBaeM SCM(TIOCT. BEJIMYMHA)

JInHUA wen 4
O
18+9=9
O
~ 18
26
0,5
28‘1 .18
60




IHEPEX0JUM K IOCTPOCHHUIO HAKJIOHA I1JIeYa.

N3 touku Il.rp. uepes cepenuny ocrarka II.rp.
[ToBOIMM MHUMYIO IPSIMYIO(T.€. MBI HE
IPOBOJIMM KapaH/IAIIHYO JIMHUIO), PABHYIO
BeJIMYMHE BhICOTa Mmy1eua kocas repeia MUHYC
BBICOTA IIJIEYa KOCAas CIIUHKHU 110 MEPKE, a
UMEHHO:

70-43=277. BOT 3Ty BEJIMYMHY U OTKJIAJbIBAEM HA
MHUMOW NPsAMOM. DTO TOYKA HAKJIOHA Tieya. Ha
ATOM MPSIMOW OTKJIAIBIBAEM OCTATOK Iuieda. A
OCTAaToK Iuteya paseH [ mo Mepke MUHYC yke
OTJIOKEHHBIN (4CM), Un

13-4=9cwm.

€) MO0 JaHHBIM TOYKaM Ha yepTexe ohopMiisieM
auHuio npoumsl( T.13,4epe3 TS, yepes 1,5-310
ouccekTpuca yria, B 126.

TanueBas BbITaYKa CTPOUTCS MO MOIOOUIO. KaK
0 CITIUHKE, TOJILKO TITyOMHA BBITAYKU =2CM

JInHna weun

9

(13-4=9

28

}
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[locTpoeHne OCHOBLI _pyKaBa

1. AnuHa pykaBa
oTKnagbiBaetca mn3 A

®

15

60 cwm.

2. CTponm BbICOTY
okaTa

pykaBa BHU3
C:4+3=48:4+3= 15 cm

60




[locTpoeHne OCHOBLI _pyKaBa
A

3. Ha
BCMOMoOraTernbHOU

=

NVUHUN LUNPUHBI 22
pykaBa OTMe4YaeMm
LLUMPUHY nepenHeun
NOJSIOBUHKU WU

LLIMPUHY JTOKTEBOW
YacTU. (TOYKM 20 U

22)

4. CoeanHaem T.A C

eaedxAd qloeh segaIO|[
eaedxAd 19HUT9daD BUHU|S

eaedAd qaioeh ssHIada|y

20

ToOYykamMmm 22 un 20.

[enum 3T npamble Ha
4 yactn. Odbhoomngem




3Haeme, y)XXacHbllU KOHY3 CIIy4Usicsi ¢ 0OUHaKoO8bIMU niaambsimMu
e besiom dome? Tpu OaMbl Si8USIUCL HA MOPIKECMEO 8
oOQuHakKoebIX niambsix! AnozeeM Kowmapa cmairsio rnosieJyieHue
Ha payme nepeou siedu CLLIA — Ha HelU KpacoeaJsioCb MO e
camoe nnamse... Yemeepmoe o cuemy. Ymobni uzbexxamo
makou cumyauyuu, Hy)>XHo 6bImb yeepeHHoOU 8
3KCKJTIO3UBHOCMU c80e20 Hapsida. Cwumb camMol — omyiuYHas
udesi, HO He ece ymerom. [lpednazaeM yKkpacumsb rniamse
demasnsiMmu, Komopbie criocobHa comeopums Oaxe camasi
HavYuHarowasi weest!
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